

РЕСПУБЛИКА КРЫМ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ НИЖНЕГОРСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НИЖНЕГОРСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

22 ноября 2024 года

п.Нижнегорский

№ 103-П

О внесении изменений в постановление №101-П от 19.11.2024 года «О назначении общественных обсуждений по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым»

В соответствии со ст. 28 Федерального Закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.ст. 5.1, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым, решением №14 63-й сессии Нижнегорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 24.05.2018 г. «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования Нижнегорский район Крым» (с последующими изменениями), Республики связи необходимостью уточнения ранее принятого постановления о назначении общественных обсуждений по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Нижнегорского района Республики Крым,

постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в постановление главы муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым №101-П от 19.11.2024 года «О назначении общественных обсуждений по проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым»:
- 1.1. В приложении №1 «Оповещение о проведении общественных обсуждений»:
- в пункте 2 словосочетание «Экспозиция открыта с 27 ноября 2024 года по 24 декабря 2024 года» заменить на словосочетание «Экспозиция открыта с 27 ноября 2024 года по 16 декабря 2024 года.»;
- в пункте 6 словосочетание «- Проведение экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях с 27 ноября 2024 года по 24 декабря 2024 года;» заменить на словосочетание «- Проведение экспозиций проектов, подлежащих

рассмотрению на общественных обсуждениях – с 27 ноября 2024 года по 16 декабря 2024 года;».

- 2. Опубликовать настоящее постановление на информационном стенде районного совета, разместить на официальной странице муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым http:// nijno.rk.gov.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования (обнародования) на информационном стенде Нижнегорского районного совета.

Глава муниципального образования Нижнегорский район Республики Крым – председатель Нижнегорского районного совета

Д.Мильгевский